

Гирудотерапия показана в лечении многих заболеваний, но в основном она применяется в комплексе с другими лечебными мероприятиями. В некоторых случаях пиявки помогают избежать хирургического вмешательства.

Гирудотерапия может применяться при следующих патологиях:

- Застойные явления. Лечение пиявками поможет избавиться от таких заболеваний, как тромбофлебит, варикозное расширение вен.
- Дерматологические заболевания. Трофические язвы также можно лечить при помощи пиявок.
- Болезни ЦНС. Широкое применение нашла гирудотерапия в лечении головных болей, мигрени, ее используют при неврозах, эпилепсии. Подобная процедура разжижает кровь, улучшает сон, повышает работоспособность, избавляет от возможных рисков развития сердечно – сосудистых патологий.
- Болезни мочеполовой системы. Лечить пиявками можно цистит, простатит, пиелонефрит, поликистоз почек.
- Патологии желудочно-кишечного тракта. Спасают пиявки и от гастрита, холецистита, колита, применяются при циррозе печени, дискинезии желчных протоков.
- Заболевания опорно-двигательного аппарата. Хороший результат можно получить при лечении пиявками остеохондроза, особенно если он сопровождается защемлением нервных корешков. Также данная методика применяется в лечении ревматизма, артрита, артроза. Гирудотерапия позволяет быстро восстановиться после травм, ускоряет заживление ран и послеоперационных швов.